



# Seniori uče slova uz „Drugu šansu“!

Obeležen  
Međunarodni  
dan  
pismenosti

U Skupštini Srbije juče je povodom Međunarodnog dana pismenosti održan skup za polaznike i nastavnike koji su učestvovali u programu funkcionalnog osnovnog obrazovanja odraslih „Druga šansa“.

U poslaničkim klupama sedelo je 150 najboljih polaznika „Druge šanse“, odraslih ljudi koji su tokom prošle godine završili osnovno obrazovanje, kao i 70 nastavnika iz 70 osnovnih škola koje su učestvovala u projektu.

Prema rečima potpredsednika Skupštine Srbije Žarka Koraća, pismenost je osnova civilizacije u kojoj živimo jer omogućava prenošenje znanja potomcima. On je čestitao polaznicima „Druge šanse“ na stečenom obrazovanju, istakavši da oni sada učestvuju u izgradnji istorije našeg društva jer su stekli mogućnost da komuniciraju sa prošlošću i budućnošću.

- Da sam nosilac vlasti, uzeo bih takav cilj da nema ljudi koji ne znaju da čitaju i pišu, to bi bio veliki korak napred za Srbiju - rekao je Korać i dodao da je projekat „Dru-

FOTO: FONNET



Najbolji polaznici večernjih škola juče u Skupštini

ga šansa“ veoma plemenit i da je ponosan na njegove učesnike. Slavica Jakšić je u ime Ministarstva prosvete čestitala učesnicima „Druge šanse“, istakavši da

**Bez osnovne škole 850.000 građana**

U Srbiji ima oko 850.000 građana starijih od 15 godina bez završene osnovne škole. Nepotpunu osnovnu školu ima oko 677.000 stanovnika. Sa visokim obrazovanjem u Srbiji ima nešto više od 650.000 ljudi, dok je kompjuterski nepismeno više od 50 odsto stanovništva Srbije.

sada u Srbiji ima 70 osnovnih škola u kojima odrasli mogu da steknu obrazovanje, kao i da je ove godine prvi put u svojoj istoriji Srbija dobila Zakon o obrazovanju odraslih.

Prema rečima Jelice Colić, menadžerke projekta iz delegacije EU, Unija je za projekat opismenjavanja odraslih u Srbiji izdvojila 4,5 miliona evra. U okviru projekta, 4.535 odraslih osoba dobilo je svedočanstvo o stečenom osnovnom obrazovanju.

„Druga šansa“ je prvi program koji osobama starijim od 15 godina bez diplome i kvalifikacija omogućava da besplatno steknu osnovno obrazovanje, ali i da završe stručnu obuku za odabrano zanimanje, čime im se uvećavaju šanse za pronalaženje posla.

